

## **Творческий конкурс «Мы против коррупции» в МКОУ СОШ с. Кленовское**

В МКОУ СОШ с. Кленовское состоялся творческий конкурс «Мы против коррупции», объединивший учащихся 5–11 классов. Мероприятие стало важным шагом в формировании антикоррупционного сознания среди подрастающего поколения.

По результатам оценки работ определены победители:

1-е место — Крохалева Мария учащаяся 6 класса,

2-е место — Чернышев Артём учащийся 9 класса,

3-е место — Забиева Камала учащаяся 6 класса.

Поздравляем призёров и всех участников! Ваши работы продемонстрировали не только творческий потенциал, но и зрелое отношение к важной социальной проблеме.

